

吴新明参加信访稳定工作视频调度会,开展接访活动

# 用心用情解决群众急难愁盼 推动信访工作高质量发展

**晚报讯** 昨天下午,我市召开信访稳定工作视频调度会,市委书记吴新明参加会议并开展接访活动。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,用好新时代“枫桥经验”和“浦江经验”,站稳群众立场,践行为民宗旨,用心用情解决好群众的急难愁盼,全力维护社会平安稳定。市委副书记、宣传部部长沈雷主持会议。

吴新明指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是了解社情民意的重要窗口,要深刻把握做好信访工作的极端重要性,带着深厚感情做好信访工作,千方百计解决群众实际困难,做到件件有着落、事事有回音;要走好新时代网上群众路线,打造方便快捷、智能贯通的网上信访平台,不断提升群众满意度。

吴新明强调,要把信访工作纳入社会治理大局,健全完善“一站式”基层社会治理综合服务体系,深入排查风险隐患,认真办理初信初访,加强矛

盾纠纷调处,推动化解突出问题,为群众提供优质高效的社会治理服务。

吴新明强调,要压紧压实信访稳定工作责任,把信访办理作为持续推进“两个提升年”的重要内容,加强督查考核,提升工作质效,以实际行动取信于民。要关心关爱信访干部,进一步激发信访干部队伍活力。

会后,吴新明通过视频连线接待海安市、启东市、通州区的信访群众,了解信访案件处理情况,听取群众意见建议。他说,群众利益无小事,要把信访群众当成自家人,设身处地、换位思考,依法依规、公平公正将群众合理合法诉求解决到位;要加强宣传教育,引导群众依法理性维权,促进社会和谐安定;要坚持举一反三,及时主动排查化解群众生产生活中反映的各类问题,切实把工作做到群众的心坎上。

副市长、公安局局长高山部署下半年信访稳定工作。市领导李玲参加相关活动。崇川区、通州区、海门区、南通经济技术开发区作交流发言。记者朱文君

## 默克生命科学中心 高纯试剂生产基地落户南通 吴新明、安高博见证签约

**晚报讯** 昨天上午,默克投资(中国)有限公司与南通经济技术开发区签署合作协议,计划投资约7000万欧元建设默克生命科学中心高纯试剂生产基地。市委书记吴新明、默克集团中国总裁安高博见证签约。

吴新明对项目签约表示祝贺。他说,南通与默克是有着10年深厚情谊的“老朋友”“好伙伴”,10年间,双方共同见证了默克南通公司的蓬勃发展,共同见证了南通生物医药产业的集聚壮大,也共同见证了南通“万亿之城”的加速崛起。当前,随着共建“一带一路”和长江经济带发展、长三角一体化发展等多重国家战略深入实施,特别是去年历史性开工建设4条过江通道,地处长三角中心区的南通交通格局发生了根本性改变,跨江融合发展全面提速,进入了新一轮黄金机遇期。希望默克与南通携手双向奔赴、共享时代机遇,进一步发挥技术、创新、资源等优势,带动更多优

质项目入驻,更深层次参与南通生物医药产业集群建设,南通也将一如既往地支持默克在通发展,提供最优质、最便捷、最贴心的服务,共同开启下一个“辉煌十年”。

安高博对南通市委市政府一直以来给予默克的关心支持表示感谢。他说,今年是默克深耕中国市场90周年,集团不仅是中国市场经济的参与者,也是中国创新生态系统的合作伙伴。与南通长期愉快的合作,让默克坚信在通投资是正确选择,此次签约具有重要里程碑意义,期待双方继续密切协作,共同推动项目快建设、早达产,结出丰硕成果。

据悉,默克自2014年在通布局以来,累计投资超27亿元,占在华投资的一半以上,2022年企业实现产值约58亿元、增长超30%。高纯试剂生产基地计划2026年投入运营,在制药、食品饮料等领域产品质控和检测方面具备广阔应用空间,将有效推动南通生物医药产业链的完善和升级。

市领导潘建华参加活动。

记者朱文君

## 吴新明会见金鹰企业管理(中国)有限公司董事长陈昱廷一行

**晚报讯** 昨天上午,市委书记吴新明会见金鹰企业管理(中国)有限公司董事长陈昱廷一行,洽谈推进相关合作事宜。

吴新明对陈昱廷一行来通深化合作表示欢迎。在简要介绍南通经济社会发展情况后,吴新明说,近年来,南通积极抢抓多重国家战略叠加机遇,突破了一批重大交通基础设施工程,与苏南、上海之间的交通更加便捷、联系更加紧密。站上跨越发展的绝佳“风口”,南通发展的空间更大、潜力更足,为各类企业在通投资兴业创造了广阔天地,日益成为各方青睐的投资热土。

希望金鹰集团继续深耕南通,加快推进在手项目建设,持续加大投资力度,布局更多优质项目,在绿色低碳高质量发展上发挥示范引领作用。南通将持续擦亮“万事好通”营商服务品牌,支持集团在通投资发展,推动实现高水平互利共赢。

陈昱廷感谢南通对金鹰集团发展给予的大力支持,并介绍了企业近年来的发展情况。她说,作为金鹰进入中国市场的第一站,集团高度重视同南通的合作,将立足南通所需、发挥企业所长,加快做大做强金鹰(如皋)产业园,为南通实现更高质量发展贡献力量。

市领导潘建华参加会见。记者李彤

## 如皋总投资50亿元重大项目正式投产

**晚报讯** 28日,坐落于如皋市高新区的南通正海磁材有限公司正式投产,新金属材料国家重点实验室南通正海研发基地也在当天揭牌。

南通正海磁材有限公司是创业板上市公司烟台正海磁性材料股份有限公司的全资子公司。由其投资50亿

元建设的高性能稀土永磁体研发生产基地项目,一期厂房已完工,2022年8月28日首道工序产品已下线,2022年10月19日毛坯产品成功下线。全部达产后,可年产高性能永磁材料18000吨,预计年销售额90亿元。

记者陈嘉仪

## 我市3人(组)当选一季度“江苏好人”

**晚报讯** 记者昨天从市文明办获悉,2023年第一季度“江苏好人榜”发布,我市合力救出落水女司机的陌路勇士施炳生、王兵,20年坚持2元不涨价服务村民的修车老人赵兴实,用柔弱肩膀撑起苦难家庭的坚强女性管迎霞当选“江苏好人”。

施炳生,男,1963年9月生,南通三喜织染有限公司退休工人;王兵,男,1976年5月生,南通诚信光学仪器有限公司副总经理。今年2月4日上午10点左右,一名女子驾车不慎冲入运河水道中。正在清理河面垃圾的施炳生见后立即驾船靠近落水车辆,岸上的王兵看见了跳入水中配合施救。王兵用砖头打破后车窗,徒手扒碎玻璃,将女子拖拽到施炳生驾驶的小船上。

赵兴实,男,1949年7月生,海安市城东镇油坊头村村民。赵兴实从2003年前后开始从事修补车胎生意时,就向村民们告知了他的“三个一律”原则:老年人、残疾人代步车和轮椅一律免费维修;大修小修一律2元;外出救援一律不另外收费。20年来,他一直坚守着这个原则从未改变。2020年,新冠疫情突如其来,他将辛苦修车赚的2万元捐给市红十字会。

管迎霞,女,1977年6月生,崇川区天生港镇街道居民。2003年,结婚刚满3年的管迎霞,丈夫因车祸去世,留下两位老人和年仅3岁的女儿,2006年公公又因病逝世,婆婆承受不住打击,身体情况每况愈下。她咬紧牙关,一边尽心养育女儿,一边悉心照顾婆婆,用柔弱双肩撑起了这个家。记者陆薇



昨天,红十四军纪念馆开展“线上‘云游’纪念馆 重温革命历史”网络文明传播活动。通过“云”直播的形式,带领网友重温红色记忆、追寻红色足迹、传承红色基因,共迎“七一”。

CFP

「云游」纪念馆